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NOWOŚĆ! SPRAWY Z DYŻURÓW 

Rozbudowa Szkoły Podstawowej nr 62, zielone torowiska, czy koszty 

utrzymania siedzib dzielnic to pytania, które pojawiły się  

w najnowszych interpelacjach złożonych przez radnych. (MK) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! POWOŁAĆ OGRODY SPOŁECZNE  

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły projekty uchwał 

autorstwa: Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, Rady Dzielnicy 

VII Zwierzyniec oraz Komisji Głównej. 

Projekt uchwały Przewodniczącego RMK dotyczy ustalenia kierunków działania 

dla Prezydenta w sprawie opracowania programu rozwoju ogrodów społecznych  

w Krakowie Projekt uchwały. 

Dzielnica VII złożyła projekt uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania 

dla Prezydenta dotyczących przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Półwsia Zwierzynieckiego” Projekt 

uchwały. 

Komisja Główna złożyła projekty uchwał w sprawie powołania Zespołu 

opiniującego ds. wyboru ławników. W jego składzie mieliby się znaleźć radni: 

Aleksandra Dziedzic, Grażyna Fijałkowska, Bolesław Kosior, Teodozja 

Maliszewska, Sławomir Pietrzyk i Alicja Szczepańska Projekt uchwały oraz  

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miasta Krakowa na rok 2019 - projekt 

uchwały. (MB) 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/03/11/sprawy-z-dyzurow/
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104647
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104757
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104757
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104645
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104646
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104646
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NAGRODA, DOTACJA, REZOLUCJA 

11. sesja Rady Miasta Krakowa odbędzie się 13 marca, w środę. 

Początek o godz. 10:00 w Sali Obrad przy Placu Wszystkich Świętych 

3-4. W porządku obrad jest 51 punktów. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

98 PROCENT BONIFIKATY ZALEŻNE OD DOCHODU 

Rada Miasta Krakowa przyjęła uchwałę Przewodniczącego RMK 

Dominika Jaśkowca w sprawie warunków udzielania bonifikaty od 

opłat z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego 

gruntów stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków w prawo 

własności tych gruntów i wysokości stawek procentowych tych 

bonifikat. Bonifikata 98% ma przysługiwać od opłat rocznych. (MK) 

Więcej na: www.krakow.pl 

STREFA CZYSTEGO TRANSPORTU I BONIKFIKATA 

9. i 10. sesje nadzwyczajne trwały w sumie prawie 6 godzin. Podczas 

ich trwania radni podjęli dwie uchwały, jeden projekt zdjęli z porządku 

obrad, jeden odrzucili, wysłuchali też informacji o uchyleniu uchwały. 

(MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

SYTUACJA I DOTACJA 

Radni z Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej spotkają się 

we wtorek podczas wyjazdowego posiedzenia w Miejskim Szpitalu 

Specjalistycznym im. G. Narutowicza przy ul. Prądnickiej 35-37. 

Początek o godz. 12:00.  

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 12 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/227998,30,komunikat,nagroda__dotacja__rezolucja.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227944,30,komunikat,98__bonifikaty_zalezne_od_dochodu.html
http://krakow.pl/aktualnosci/227955,30,komunikat,strefa_czystego_transportu_i_bonifiakty.html
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Radni omówią sytuację szpitala. Zaopiniują też projekt uchwały w sprawie 

dotacji dla Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza  

w Krakowie - druk nr 212. 

RADNI W MOCAK-U 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków również odbędzie się 

w terenie. Radni pojadą do Muzeum Sztuki Współczesnej MOCAK przy 

ul. Lipowej 4. Początek o godz. 13:30. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: obowiązku umieszczania na 

tabliczce z numerem porządkowym budynku nazw dzielnic; nazw ulic; składu 

Komisji Nagród Miasta Krakowa; uchylenia uchwały nr VI/93/19 Rady Miasta 

Krakowa z 30 stycznia 2019 roku w sprawie konsultacji społecznych 

dotyczących uczczenia pamięci żołnierzy Armii Krajowej. 

BUDŻETOWE OPINIOWANIE 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00  

w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą m.in. projekty uchwał w sprawie: zmian w budżecie na 2019 

rok, przyznania dotacji na sfinansowanie zadania pn. „Elektromobilność  

w Gminie Miejskiej Kraków – MPiOZ” w 2019 r.; regulaminu budżetu 

obywatelskiego Miasta Krakowa; udzielenia dotacji celowej Gminie Miejskiej 

Gdańsk na dofinansowanie organizacji obchodów 30-lecia wyborów 

parlamentarnych 4 czerwca 1989 r. przez Europejskie Centrum Solidarności. 

Opiniować też będą trzy wnioski w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta 

Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na 

zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem 

bonifikaty.  

REKRUTACJA DO PRZEDSZKOLI 

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek o godz. 16:00 

w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 
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Radni zapoznają się z informacją Wydziału Edukacji UMK na temat rekrutacji do 

przedszkoli w Krakowie.  

AMBASADOROWIE, IMPREZY, KOSZTY 

Radni z Komisji Sportu i Kultury Fizycznej spotkają się we wtorek  

o godz. 16:00 w sali im. J. Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Komisja oceni raport „Ambasadorowie krakowskiego sportu oraz promocja 

przez kluby piłkarskie”. Zapozna się też z informacją Zarządu Infrastruktury 

Sportowej na temat kosztów utrzymania stadionu Wisły Kraków S.A. Radnym 

zaprezentowany zostanie kalendarz imprez sportowych na 2019 r.  

ODSTĄPIĆ OD ŻĄDANIA ZWROTU KWOTY 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali im. J. Dietla przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą m.in.: szereg uchwał związanych ze sprzedażą  

i wynajmem mienia będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków oraz dwóch 

wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty. 

Zaopiniują też lokalizacje kasyn gry. 

NAGRODA I REGULAMIN 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek  

o godz. 17:30 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie powołania „Nagrody Gdańskiej” ku 

pamięci Prezydenta Pawła Adamowicza, dla organizacji pozarządowych, których 

działania skupiają się na promowaniu postaw obywatelskich i przeciwstawianiu 

się mowie nienawiści oraz regulaminu budżetu obywatelskiego Miasta Krakowa.  

Bieżący plan posiedzeń 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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• Edward Porębski – godz. 11.00 – 12.00, biuro poseł Barbary Bubuli, os. 

Centrum B 4/42 

• Małgorzata Kot – godz. 17.00 – 18.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658 26 11 

• Małgorzata Jantos – godz. 17.30 – 18.30; Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  12 marca, wtorek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


